

冬季饮红茶 暖心又暖胃

随着冬季的到来,气温逐渐降低,人体新陈代谢变慢。此时,饮用红茶成为许多人的首选。红茶不仅具有健康养生的功效,还能温暖身心。为此,本报记者特意邀请国家一级评茶师、晋江铁观音茶王赛特邀评委、咱厝资深老茶收藏玩家林时贤聊聊红茶那些事。



暖心又暖胃的红茶 受青睐

近年来,红茶凭借自身特性,深受广大茶友喜爱。“红茶是一种全熟的茶类,以茶树的芽叶为原料,经过萎凋、揉捻、发酵、干燥等典型工艺精制而成。”林时贤表示,因其干茶色泽和冲泡的茶汤以红色为主调,故名红茶。红茶素有“滇红肥壮金毫粗犷、祁红紧细乌光、闽红紧细乌亮带金毫、胡红黑褐相间带甜香”之称。在业内人士眼中,武夷山桐木关的红茶既是开山鼻祖又独具特色,有松木香、桂圆香,以及醇厚的口感,入口微甜。

据了解,武夷山红茶的制作工艺非常讲究,包括萎凋、揉捻、发酵、干燥等环节。其中,发酵是制作红茶的关键步骤,通过控制发酵时间、温度和湿度,可以使茶叶中的茶多酚氧化成黄酮类化合物,形成红茶的独特口感和品质。武夷山红茶有许多种类,其中最著名的是正山小种。正山小种红茶的特点是香气高雅、口感醇厚、滋味甘甜,具有暖胃养生、提神醒脑、抗氧化、帮助消化等功效。林时贤表示,冬季气温降低,小伙伴适当饮用红茶,对身体有好处。尤其是那些畏寒的小伙伴更适合。

这样饮用或更好

如何饮用红茶更健康?林时贤表示,如果担心晚上喝红茶睡不着,在冲泡第一道红茶时,可以把茶汤倒掉。因为红茶含有咖啡碱,倒掉第一遍茶汤,咖啡碱的浓度就没那么浓了。冲泡红茶时,适合选90-95摄氏度的温水。因为水温过高会使红茶变得苦涩,过低则无法充分提取茶叶中的营养物质。一般来说,泡红茶的时间在30秒至1分钟为宜。可根据个人口味喜

红茶适合与这些搭配

此外,红茶可以与牛奶搭配:将红茶与牛奶搭配,可以中和红茶的涩味,使口感更加醇厚。牛奶中的乳脂肪球可以包裹住茶叶中的香气物质,让红茶更加美味。当然,还可以用红茶搭配柠檬、柠檬的酸味可以提升红茶的口感,同时柠檬中的维生素C可以增加红茶的营养价值。

总之,这个季节饮红茶,不仅具有健康养生的功效,还能给人们带来温暖和美味。掌握科学的泡制方法,可以让红茶的口感和品质更上一层楼。

上汽大众泉州盈众福海4S店重装开业



本报讯 9日上午,精耕晋江15载的上汽大众泉州盈众福海4S店以全新的标准展厅正式亮相。全新升级后,该店将提供更加温馨的品牌体验空间,更智能化、数字化、人性化的购车体验,成为上汽大众品牌形象的展示平台和一站式满足消费者多元需求的重要阵地。

作为上汽大众忠实的合作伙伴,上汽大众泉州盈众福海4S店始终坚持以客户为中心,致力于为客户探寻美好的汽车生活,已连续九年荣获上汽大众五星级经销商,为上汽大众积累了良好的品牌价值和口碑。此次展厅升级,是盈众携手上汽大众的一次全新突破与升级。

据了解,全新数字展厅引入了业界领先的数字化科技,消费者可通过移动终端了解车辆信息,并选择车辆的外观内饰颜色、配置等,更直观的信息展示让消费者得以更高效地做出决策。销售顾问通过移动端能够实时掌握订单数据、销售信息等资讯,让消费者便捷了解信息的进展。

盈众控股集团常务副总裁易远航表示,上汽大众泉州盈众团队将不断解锁数字营销新玩法,以全新的服务标准和更高的服务质量,带给用户更新鲜、更便捷、更安心的购车用车体验。

增强防范意识 当心“温情”陷阱



老伴走得早,儿女又都在外地,今年刚退休的老李生活甚是孤单。当正在为未来如何应对养老、看病难等问题发愁时,他遇到了“好心人”小王。对老李嘘寒问暖的小王,跑前跑后照顾,帮老李干活、送老李小礼物,打出一张又一张“温情牌”。之后小王通过带老李实地参观养老公寓项目,营销养老项目高额回报,诱导老李投资50万元购买该养老公寓项目。签订合同后,迟迟未见公寓建设,老李赶紧追问小王,可他却人间蒸发了……

以上是近期国家金融监督管理总局云南监管局发布的一个风险提示案例。近年来,养老服务领域非法集资案件时有发生,给老年人造成严重的财产损失。那么,如何辨别“温情”陷阱,防范非法集资呢?

种种套路须认清

以投资、加盟、入股养老养老基地老年公寓等项目名义,以返本销售、售后返租、约定回购、承诺高额回报、名额有限、“有限合伙”“私募基金”等形式,非法集资养老产品……这是常见的以投资“养老项目”的名义非法集资。

其他常见的套路,例如以办理“贵宾卡”“会员卡”“预付卡”等“养老服务”名义,向会员收取高额会费、保证金或者为会员卡充值,非法吸收公众资金;采取商品回购、寄存代售、消费返利、免费体检、免费旅游、赠送礼品、养生讲座等欺骗、诱导方式,以销售养老产品、“保健品”、提供养老服务的名义或者以高额利息为诱惑,非法吸收公众资金;以“以房养老”、每月坐享高息收益等名义进行虚假宣传,诱骗老年人通过房产抵押借款理财,非法吸收公众资金等。

等一等再做决定

面对种种“诱惑”,老年朋友可要注意了,尤其要理性识别“理财”“保险”产品,做到“四看三思等一等”。

“四看”:一看合法性,不仅看是否取得企业营业执照,还要看是否取得相关金融牌照或经金融管理部门批准。二看宣传内容,看宣传中是否含有或暗示“有担保、无风险、高收益、稳赚不赔”等内容。三看经营模式,有没有实体项目,项目的真实性,资金投向老年人保健、康养等特殊服务领域。“三思”:一思自己是否真正了解产品及市场行情。二思产品是否符合市场规律。三思自身经济实力是否具备抗风险能力。“等一等”:遇到相关投资集资类宣传,一定要等一等,避免头脑发热,先征求家人和朋友的意见,必要时可到公安机关咨询。不要盲目相信造势宣传、熟人介绍、专家推荐,不要被高利诱惑盲目投资。

千万不要轻易相信所谓的高息“保险”、高息“理财”,不被小礼品打动,不接受“先返息”之类的诱饵。树立正确的投资意识,通过金融机构客户服务热线、银行官方网站等正规服务渠道咨询购买金融产品。不与自称是银行、保险从业人员个人签订投资理财协议,不接收从业人员个人出具的任何收据、欠条。注意保护个人信息,关注正规机构发布的银行、保险、广告信息和非法集资风险提示,遇到涉嫌非法集资行为及时举报投诉。

这份红酒小常识请牢记

随着生活品质的提高,越来越多的小伙伴开始关注红酒,因而其逐渐走进大家的视野。然而,关于红酒的正确饮用方法和注意事项,以及生活中常见的误区,你了解多少呢?为了让大家对红酒有更深的了解,本报记者特意邀请宁夏红粉佳荣酒庄创始人姚金凤为大家科普红酒知识。



红酒适合与这些食物搭配

“红酒的种类繁多,其主要分类依据是葡萄品种和产地。”姚金凤告诉记者,目前,葡萄酒分为进口葡萄酒和国产葡萄酒。近年来,国产葡萄酒凭借自身优势,深受不少消费者喜爱。尤其像宁夏的葡萄酒,更是赢得不少客户青睐。“七分原料,三分工艺。”在葡萄酒的酿造过程中,葡萄的品质起着至关重要的作用。宁夏罗山拥有得天独厚的自然条件,是葡萄酒生产的理想之地。近年来,宁夏罗山的葡萄酒品质得到了消费者的广泛认可,逐渐成为葡萄酒产业的一颗新星。据悉,宁夏罗山红粉佳荣酒庄的酒庄均来自宁夏罗山红寺堡,葡萄酒品质有保障。

饮用红酒,什么时间段比较适宜?姚金凤表示,红酒适合在餐前或餐后饮用,最好是在进餐时搭配食物一起享用。避免空腹饮用,以免对胃黏膜造成刺激。同时,饮用红酒适合搭配红肉,例如,牛肉、羊肉和猪肉等。因为其富含蛋白质和脂肪,与红酒的单宁和果香能够相互平衡,提升口感。红酒与海鲜的搭配并非最佳,尤其是海鲜中的腥味可能会影响红酒的口感。当然,小伙伴可根据个人口味和红酒的品种,尝试多种搭配,找到最适合自己的组合。

这些小常识要牢记

另外,红酒的保存也有一定讲究。姚金凤表示,红酒应放在阴凉、

干燥、通风良好的环境中保存,避免阳光直射、高温和潮湿。同时,红酒应水平放置,以保持软木塞的湿润,防止干燥导致空气进入瓶内,影响红酒的品质。还有,小伙伴在开启红酒时,应使用专业开瓶器,避免使用蛮力破坏软木塞,造成木塞碎片进入酒瓶内,影响口感。

如何品鉴红酒?姚金凤表示,品鉴红酒时,应先观色,再闻香,最后品尝。观色时,注意观察红酒的色泽、透明度等;闻香时,轻轻晃动酒杯,使红酒与空气充分接触,释放出香气;品尝时,先啜一小口,让红酒在口腔内充分与唾液接触,然后再慢慢咽下,感受红酒的口感和层次。

生活中,不少人喜欢喝酒兑饮料,例如红酒加雪碧。姚金凤表示,不建议红酒兑饮料喝,看起来是稀释酒的浓度,但是这样喝不仅伤身,还不科学。

此外,红酒的品种繁多,口感各异。小伙伴在挑选时,可以根据自己的口味喜好,选择果味浓郁、单宁适中、口感平衡的红酒。

“双十一”来临 咱厝商家也疯狂



随着“双十一”购物狂欢节的来临,不仅电商平台上的商家纷纷推出各种优惠活动,咱厝商家也纷纷祭出杀手锏,推出各种促销活动,力争在“双十一”期间实现销售业绩的突破。下面,请跟随记者的步伐一起来瞧瞧,咱厝商家都推出了哪些促销活动,或许能淘到实惠产品。

商家频推“双十一”促销活动

“‘双十一’购物狂欢节,线下也疯狂。”“‘双十一’疯狂打折。”近日,记者走访咱厝各大商圈发现,为了吸引消费者的眼球,咱厝商家纷纷推出各种促销活动,包括折扣、满减、购物返现等,让消费者在购买商品的同时,也享受到实实在在的优惠。记者在大润发世纪店看到,该店推出“双十一囤货总动员”活动,各种鞋服产品均推出各种折扣,吸引了不少消费者驻足选购。“看到超市里不少日用品都在做促销活动,就入手购买了一些。”消费者吴明月告诉记者,逛了一圈超市,发现做促销活动的产品还挺多的。

无独有偶,晋江吾悦广场各大商家也推出各种“双十一”优惠活动。例如,诗丽雅吾悦店推出各种“双十一”优惠活动,有洗面奶秒杀价、套装护肤品特惠价等。晋江万达广场于11月1日-30日推出“超级万粉节”,有消费满赠,全场任意消费满88元即可领取万粉礼一份,诸多潮流服饰也推出各种折扣。不少商圈负责人表示,虽说“双十一”是线上购物节,但是咱厝不少商家为了让广大消费者享受超值优惠,也在“双十一”当天推出形式多样的促销活动,力争吸引眼球,带动销售。

珠宝商推出各种优惠

记者在走访中发现,本次“双十一”促销活动,除了一些超市、鞋服等品牌积极参与外,不少珠宝品牌也加入其中。例如,周六福推出“闪耀爱礼 买钻就赚”活动,黄

金优惠50元/克,K金、彩宝类全场7.8折,标价黄金满999元立减111元,玉器银饰立减8.8折。

中港宝生珠宝爱乐店同样推出“双十一”优惠活动,有积分当钱花、进店礼、黄金转运珠特惠价111元、钻石套链特惠价1111元、1克拉钻戒特惠价18888元,还有黄金每克最高减60元,镶嵌珠宝类6折,折后满1111元再减100元。“看到店里有推出优惠活动,就赶紧来看看,买了一颗转运珠,挺实惠的。”消费者谢颖说道,转运珠小巧精致,无论自带或送人,都挺适合的。

“值此‘双十一’来临之际,店里特推出各种优惠活动,感恩回馈广大消费者。”中港宝生珠宝相关负责人表示,为了这次活动,店里早早策划,同时优惠力度巨大,相当于积分当钱用,有需求的消费者可到店咨询。

不少珠宝商家表示,珠宝属于贵重物品,网购需谨慎。同时,广大消费者在购买珠宝饰品时,应尽量到正规有品牌的商家选购,这样品质比较有保证。

小贴士 | 网购这些事项需注意

此外,“双十一”期间,各大电商平台和商家会推出各种优惠活动。消费者在购物时应仔细阅读优惠规则,了解各种优惠券、满减、秒杀等活动适用范围和条件,避免因不熟悉规则而错过优惠,或者被虚假优惠所吸引。

还有,“双十一”期间购物量大,消费者在购买商品后可能会遇到退换货的情况。在购物前,消费者应了解商家的退换货政策,确保自己的权益得到保障。同时,注意保留购物凭证和快递单据,以便在退换货时提供证据。

